
Ставки единого налога для индивидуальных предпринимателей в 

2025 году 

(приложение 24 к Налоговому кодексу Республики Беларусь, 

извлечение) 

  
 

 

 

Осуществляемый вид деятельности 

Ставки единого налога за месяц, рублей 

г. Минск города Брест, 

Витебск, 

Гомель, 

Гродно, 

Могилев, 

Минский 

район 

города 

Барановичи, 

Бобруйск, 

Борисов, 

Жлобин, 

Жодино, Лида, 

Мозырь, 

Молодечно, 

Новополоцк, 

Орша, Пинск, 

Полоцк, 

Речица, 

Светлогорск, 

Слуцк, 

Солигорск 

другие 

населенные 

пункты 

1. Индивидуальными 

предпринимателями: 

        

1.1. предоставление мест для 

краткосрочного проживания (за 

каждую квартиру, за каждый жилой 

дом, за каждый садовый домик, за 

каждую дачу) 

703 655 344 305 

1.2. иные виды работ и услуг (за 

исключением видов работ и услуг, 

поименованных в пункте 2 статьи 

336 НК) 

1251 770 479 390 

1.3. розничная торговля товарами, 

отнесенными к следующим группам 

товаров: 

        

1.3.1. хлеб и хлебобулочные 

изделия, молоко и молочная 

продукция 

798 487 319 266 

1.3.2. овощи, плоды, ягоды, 

арбузы, дыни, виноград 

802 603 422 311 

1.3.3. иные продовольственные 

товары (за исключением пива, 

пивного коктейля, напитков, 

изготавливаемых на основе пива 

(пивных напитков), алкогольных 

напитков) 

1242 764 530 496 

1.3.4. иные 

непродовольственные товары*  

1645 1020 724 656 

*(за исключением ювелирных и других бытовых изделий из драгоценных металлов и 

драгоценных камней, специфических товаров, табачных изделий, жидкостей для электронных 

систем курения, нетабачных никотиносодержащих изделий, электронных систем курения, систем 



для потребления табака, нефтепродуктов через автозаправочные станции, ценных бумаг, газет и 

журналов, всех видов изделий из натурального меха, мебели, электрохолодильников бытовых и 

морозильников, машин стиральных бытовых, телевизионных приемников цветного и черно-белого 

изображения, компьютеров бытовых персональных, ноутбуков, их составных частей и узлов, 

электронных книг, планшетных компьютеров, мобильных телефонов, запасных частей к 

автомобилям, автомототранспортных средств, одежды из натуральной кожи (пальто, полупальто, 

куртки, блейзеры, жакеты, жилеты, пиджаки, плащи, костюмы), ковров и ковровых изделий, 

сложных бытовых электротоваров). 

Ставки единого налога, применяются при исчислении суммы налога, 

срок уплаты которого наступает после 31.01.2025 г. (за февраль 2025 г.) 

 

С 01.01.2025 единый налог не применяется при оказании ИП - 

поставщиками платежных услуг: 

  - услуг оператора платежной системы по организации платежной 

системы; 

  - расчетные услуг; 

  - инициирование платежа; 

  - эквайринг платежных операций; 

  - эмиссия (создание) или распространение платежных 

инструментов; 

  - платежные услуги по операциям с электронными деньгами; 

  - услуг клиринга; 

  - услуг процессинга; 

  - информационных платежных услуг. 
 


